

Protupožarne
instalacijske kutije i kućišta
za protupožarne zidove
i protupožarne stropove.

Otkrijte mogućnosti
Inteligentne instalacijske tehnologije.



Inteligentna protupožarna zaštita za inteligentnu arhitekturu.



Prva kutija za šuplje zidove za potrebe protupožarne zaštite u zgradarstvu.

Za zidove sa razredom vatrootpornosti F30-F90. Ova kutija uklanja potrebu za opsežnim i složenim kućištima protiv požara i omogućava jednostavnu instalaciju kutija i sa druge strane zida, pritom ne umanjujući razred otpornosti zida.

Protupožarna instalacijska kutija obložena je samogasećim materijalom koji se u slučaju požara aktivira stvarajući samogaseću pjenu. Samogaseća pjena (smjesa) u potpunosti zatvara kutiju i instalaciju oko nje, time ujedno onemogućava prodor dima i vatre iz/u druge prostorije.

Ovaj način primjene je moguć i kod postavljanja obostrane kutije na zidu sa razredom vatrootpornosti F90, bez potrebe za složenim kućištima.



Jednostruka instalaciono-razvodna kutija HWD 90

Jednostruka instalaciona kutija HWD 90



FlamoX tehnologija protupožarne zaštite štiti osobe i materijale od djelovanja vatre. FlamoX kućište/kutija nudi projektantu maksimalnu slobodu u projektiranju i postizanju željenog dizajna, bez kompromisa na sigurnost.

Kod postavljanja rasvjete i zvučnika u strop, razreda vatrootpornosti F30, strop zadržava istu razinu vatrootpornosti i karakteristike o sprečavanju širenja dima i vatre, i time osigurava predviđene rute evakuacije i sigurnu razinu instalacije u objektima.

Planirati instalacije sa Kaiser FlamoX tehnologijom znači planirati sa sigurnošću.

FlamoX reagira i brže nego što možete zamisliti.

U slučaju izbijanja požara, sistem automatski zatvara instalacijske otvore u stropnim konstrukcijama i time stvara zaštitni sigurnosni zid koji onemogućuje prodor dima i vatre sa stropa i poda.

Za svjetiljke sa halogenim žaruljama (niske i visoke voltaže), downlightere ili zvučnike, FlamoX uvijek može ponuditi kućište koje će u potpunosti odgovarati Vašim zahtjevima.

Certificirani sistem koji je kompatibilan sa svim vodećim proizvođačima navedene opreme, u svako vrijeme daje Vam slobodu izbora kutija prikladnih za sve faze izgradnje i zaštite od požara.

Tražite više informacija?

Tehničke informacije i karakteristike proizvoda

Dostupne su u katalogima. Nove kataloge možete zatražiti direktno kod uvoznika (na navedenoj adresi) ili snimanjem sa web stranice www.daljinsko-upravljanje.hr ili direktno kod proizvođača na web stranici www.kaiser-elektro.de >> Information service.

Uvoznik: Daljinsko upravljanje d.o.o., tel 01/388 02 47 ili 388 66 77
E-mail: daljinsko-upravljanje@inet.hr
Internet: www.daljinsko-upravljanje.hr



Informacije na internetu – direktno kod proizvođača

Vezano za FlamoX kutije!

Internet: www.flamox.de / www.kaiser-elektro.de



Tehničke konzultacije dostupne su na broju telefona:

Tel.: 01 /388 02 47 ili 01 /388 66 77

E-mail: daljinsko-upravljanje@inet.hr



KAISER informacije o proizvodima na internetu:

www.kaiser-elektro.de
www.einbaugehaeuse.info
www.flamox.de
www.thermox.de
www.geraetetraeger.info
www.kaiser-econ.de

Izvor fotografija: KAISER Archiv / headline: Werbeagentur Archiv / INOTEC Sicherheitstechnik / Interpane Lauenförde

Uvoznik:

Daljinsko upravljanje d.o.o.

Bedriča Smetane 10, HR-10000 Zagreb

Tel. +385 (1) 388 66 77 / Fax +385 (1) 388 02 47

www.daljinsko-upravljanje.hr - e-mail: daljinsko-upravljanje@inet.hr

**KAISER**
The basis for good installation